
 دوره دوم –هاتف  دبیرستان نوبت اولسؤالات امتحانات  گهبر

 98-99تحصیلی سال 

 آمار و احتمال : نام درس باغ شیخی جناب آقای نام دبیر: شماره آزمون: 

 نام و نام خانوادگی:  پایه و رشته: هفته( روز) روزامتحان:

 مدت آزمون: شماره صندلی : تاریخ امتحان:

 یاز دارد؟خیرن ماشین حسابیا به آ 4از دارد؟ نی پاسخنامه چندصفحه به چکنویس نیاز دارد؟ بله آیا

 (2) جملات زیر را کامل کنید: -1

𝒑الف( ترکیب عطفی  ∧ 𝒒 ............... زمانی درست است که 

𝑥∀]~ب(............  ∈ ℝ, (𝑥 > 2 ⇒ 𝑥2 > 4)] ≡ 

𝐴ج( اگر  = {𝑦 + 2,5, 𝑧}  و{𝑥 + 1,4, 𝑨و  {2− × 𝑩 = 𝑩 × 𝑨  باشد، بیشترین مقدار𝒙 + 𝒚 + 𝒛 ............ برابر است با 

𝒑)د( .............. ∨ ~𝒒) ∨ (𝒑 ∧ 𝒒) ≡ 

 (1) ارزش گزاره های مرکب زیر را تعیین کنید: -2

))الف( 
1

3
≠

4

12
) ∧ (∅ ⊂ {∅})) ⇔ (√−2 × √−3 = √6) 

2√))ب(  ∉ ℚ) ∨ (∀𝑥 ∈ ℝ, 𝑥2 > 0)) ⇒ (∃𝑥 ∈ ℤ, √2𝑥 ∈ ℕ) 

 (5/1نقیض گزاره های زیر را بنویسید: ) -3

𝑥∃)الف(  ∈ ℝ, 𝑥2 − 𝑥 = −3) ∧ (∀𝑥 ∈ (0, +∞); 𝑥 +
1

𝑥
≥ 2) 

 تعطیل می شوند. هوا آلوده باشد، آنگاه مدارسب( اگر فردا 

 (2) به کمک جدول ارزش گزاره ها نشان دهید: -4
𝒑 ⇒ (𝒒 ∧ 𝒓) ≡ (𝒑 ⇒ 𝒒) ∧ (𝒑 ⇒ 𝒓) 

𝒑)اگر ارزش گزاره  -5 ∧ ~𝒒) ⇒ 𝒓  نادرست باشد، ارزش گزاره~𝒓 ⇔ (𝒑 ∨ 𝒒) (.1را مشخص کنید) 

 (5/1است.) 3مضرب  𝒏باشد، آنگاه  3مضرب  𝑛2عددی صحیح و  𝒏ثابت کنید هرگاه  -6

,𝑨مجموعه های  -7 𝑩, 𝑪, 𝑫  مفروضند اگر𝑨 ⊆ 𝑪  و𝑩 ⊆ 𝑫  باشد، ثابت کنید𝑨 ∪ 𝑩 ⊆ 𝑪 ∪ 𝑫 (.1است) 

𝑨اگر  -8 ∪ 𝑩 = 𝑩 ∩ 𝑪  ثابت کنید𝑨 ⊆ 𝑩 ⊆ 𝑪 (.1است) 

 (1درستی یا نادرستی جملات زیر را تعیین کنید: ) -9

{{2}} ⊂ {2, {2,3}} 

∅ ⊂ {4, {∅}, 3} 
{5,6} ∈ {5, {6,5}, 3} 
∅ ∈ {5, {∅}, {5}} 

 (1را بدست آورید.)𝑨تا افزایش می یابد. تعداد اعضای  448اضافه کنیم.تعداد زیر مجموعه های آن  𝑨عضو به مجموعه  3اگر  -10

 (1به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید:) -11
[𝑨 ∩ (𝑨 ∩ 𝑩′)′] ∪ [𝑩′ ∩ (𝑨 ∪ 𝑩)] = 𝑨 

𝐴اگر  -12 = {2𝑥|𝑥 ∈ ℕ, 𝑥 < 𝐵و  {3 = {𝑥 ∈ ℤ| |𝑥| ≤ 𝑨باشد. مجموعه  {1 × 𝑩 − 𝑨𝟐 (.1را با اعضا نشان دهید) 

𝐴اگر  -13 = {𝑥 ∈ ℝ| − 2 < 𝑥 ≤ 𝐵و   {3 = [1, 𝑨)باشد،  (∞+ × 𝑩) ∩ (𝑩 × 𝑨) (.1را رسم کنید) 

,𝑨برای دو پیشامد  -14 𝑩  اگر𝑷(𝑨) = 𝑷(𝑩′)و  0/3 = 𝑷(𝑨و  0/4 ∪ 𝑩) = ′𝑷(𝑨باشد، حاصل عبارات  0/7 ∩ 𝑩)  و

𝑷(𝑨′ ∪ 𝑩′) (.2را بدست آورید) 

برابر احتمال وقوع هر عدد زوج است. در پرتاب این تاس  4است که احتمال وقوع هر عدد فرد یک تاس به گونه ای ساخته شده  -15

 (2بیاید چقدر است؟) 3احتمال آنکه عدد بزرگتر از 



 



 

 



 

 

 

 

 

 


